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 Θέμα: «Πρόσκληση ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση  6ήμερης  εκδρομής  της  

Γ΄ τάξης του Γενικού Λυκείου Σάμης στη Θεσσαλονίκη» 

 

Ο Διευθυντής του Λυκείου Σάμης, έχοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις των άρθρων έχοντας 

υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 13 της υπ’ αριθ. 33120/ΓΔ4/Γ2/06-03-2017 απόφασης του 

Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων «Εκδρομές, μετακινήσεις μαθητών 

Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» 

(ΦΕΚ 681/Β/6-03-2017) καλεί κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό γραφείο, κάτοχο του 

προβλεπόμενου από την κείμενη νομοθεσία σε ισχύ ειδικού σήματος λειτουργίας, να 

υποβάλει έγγραφες κλειστές προσφορές για την πραγματοποίηση 6ήμερης εκδρομής  της Γ   

τάξης του ΓΕΛ Σάμης στη Θεσσαλονίκη (πέντε  διανυκτερεύσεις). 

Μ       Σ     : Π         Ι Σ Μ   Σ  Κ   Ι  Δ Ι     Κ   Ι   
Προορισμός: Η εκδρομή έχει προορισμό τη Θεσσαλονίκη και θα πραγματοποιηθεί μεταξύ 

Πέμπτης 14 Δεκεμβρίου (αναχώρηση) και Τρίτης  19  Δεκεμβρίου 2023 (επιστροφή) .Κατά 

τη διάρκεια της εκδρομής θα πραγματοποιηθούν επισκέψεις σε αξιοθέατα, πολιτιστικούς και 

ιστορικούς χώρους της ευρύτερης περιοχής της Θεσσαλονίκης  σύμφωνα με το πρόγραμμα 

που ακολουθεί. 

 ριθμός συμμετεχόντων: Ο προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων στην εκδρομή έχει ως 

εξής: 

Μαθητές και μαθήτριες:  19 (8 κορίτσια και 11 αγόρια) 

Συνοδοί καθηγητές: 2 

 νδεικτικό  πρόγραμμα εκδρομής 

 

Π ΜΠΤΗ 14 Δ Κ ΜΒ Ι Υ  2023 

7:30      π.μ. Συνάντηση στο σχολείο και αναχώρηση για το λιμάνι της Σάμης 

08:30 π.μ.ή 9.45 Αναχώρηση από Σάμη για Πάτρα ή για Αστακό 

 Άφιξη στην Πάτρα ή Αστακό- Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη 

2:30.- 4:30 μ.μ Στάση στο Μέτσοβο. Μεσημεριανό φαγητό .Αναχώρηση για 

Θεσσαλονίκη 

19:30 μ.μ. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

21:30-23:30 μ.μ. Περιήγηση στο κέντρο της πόλη . Βραδινό φαγητό 



 

                                                         Π   ΣΚ ΥΗ 15 Δ Κ ΜΒ Ι Υ 2023 

8:00-9:30 π.μ. Έγερση- πρωινό. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο 

9:30-17:00 μ.μ Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο και στα ιστορικά μνημεία της 

πόλης (βυζαντινές εκκλησίες, Αψίδα του Γαλέριου, Λευκός Πύργος) 

Μεσημεριανό φαγητό 

18:00-21:00 μ.μ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση 

21:00-23:30 μ.μ. Περιήγηση στην πόλη .Βραδινό φαγητό 

 

Σ ΒΒ Τ  16 Δ Κ ΜΒ Ι Υ 2023 

8:00-9:30 π.μ. Έγερση-πρωινό. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο 

10:00-13:00 π.μ. Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας . 

 Μουσείο Μ. Αλεξάνδρου 

14:00-16:00 μ.μ.  Μεσημεριανό φαγητό στην πόλη της Βέροιας 

17:30-19:30 μ.μ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση 

19:30-23:30 μ.μ. Απογευματινή βόλτα στην παραλία της πόλης .Βραδινό φαγητό 

 

ΚΥ Ι ΚΗ 17 Μ Ϊ Υ 2023 

8:00-9:00 π.μ. Έγερση-πρωινό. Αναχώρηση για την Έδεσσα  

11:30-14:00 

μ.μ. 

Επίσκεψη στους καταρράκτες της  Έδεσσας . Μεσημεριανό 

φαγητό. Λουτρά Πόζαρ 

17:00  μ.μ. Επιστροφή στην πόλη. Απογευματινή βόλτα 

19:00 μ.μ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.Ξεκούραση 
21:30-23:30 μ.μ Βόλτα στην πόλη. Βραδινό φαγητό 

 

Δ ΥΤ    18 Δ Κ ΜΒ Ι Υ 2023 

8:00-9:00 π.μ. Έγερση-πρωινό.  
10:00-13:00 μ.μ. Επίσκεψη στα κάστρα  της  πόλης και την Άνω Πόλη.   
13:00 -16:00 μ.μ. Εμπορικό κέντρο COSMOS . Μεσημεριανό φαγητό 

17:00 μ.μ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση 

21:00 μ.μ.-

23:30 

Βόλτα στην πόλη. Βραδινό φαγητό 

Τ ΙΤΗ 19 Δ Κ ΜΒ Ι Υ 2023 

8:00-9:00 π.μ. Έγερση-πρωινό. Αναχώρηση για Σάμη 
12:30-14:30 μ.μ.   Άφιξη στα Γιάννενα .Μεσημεριανό φαγητό 
15:00 Αναχώρηση από Γιάννενα για το λιμάνι της Κυλλήνης 

19:30 μ.μ. Άφιξη στο λιμάνι της Κυλλήνης 

21:00 μ.μ.  Αναχώρηση για το λιμάνι του Πόρου. 

22:30 Άφιξη στο λιμάνι του Πόρου. Αναχώρηση  για Σάμη 

23:30 Άφιξη στο σχολείο της Σάμης 

 

Μ   Σ Β  : Π  ΔΙ Γ  Φ Σ 
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί με τουριστικό λεωφορείο, το οποίο θα πρέπει να πληροί τις 

νόμιμες προϋποθέσεις καταλληλότητας και ασφάλειας, καθώς και με τα πλοία της γραμμής. 

Ο οδηγός πρέπει να έχει αποδεδειγμένη εμπειρία σε σχολικές εκδρομές, και τα 

προβλεπόμενα από το νόμο. Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται αναλυτικά και τα 

δρομολόγια των πλοίων που θα χρησιμοποιηθούν για την αναχώρηση και επιστροφή στην 

Κεφαλονιά. Το λεωφορείο θα πρέπει να είναι διαθέσιμο καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής 

εκδρομής, ώστε να πραγματοποιούνται όλες οι προβλεπόμενες μετακινήσεις. Επιπλέον, 



επισημαίνεται ότι η επιβίβαση και μετακίνηση των μαθητών θα πρέπει να γίνει με ίδιο 

λεωφορείο από την αφετηρία ως τον προορισμό και αντίστροφα και δεν επιτρέπεται η 

μετεπιβίβαση των μαθητών/μαθητριών σε άλλο λεωφορείο. 

Προκειμένου να γίνει η μίσθωση του λεωφορείου πρέπει να μας δηλώσετε ότι: 

α. Το συγκεκριμένο λεωφορείο έχει περάσει από έλεγχο ΚΤΕΟ (να υπάρχει σχετικό έγγραφο 

σε ισχύ). 

β. Το συγκεκριμένο λεωφορείο τηρεί όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή και άνετη 

μεταφορά των μαθητών/μαθητριών και των συνοδών τους (ζώνες σε όλα τα καθίσματα). 

Η διαμονή των μαθητών/μαθητριών και των συνοδών θα γίνει σε ξενοδοχείο του κέντρου 

της Θεσσαλονίκης 3 ή 4 αστέρων. Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται ρητά τα 

στοιχεία του καταλύματος, καθώς και η κατηγορία αυτού. Επιθυμούμε όλα τα δωμάτια στα 

οποία θα καταλύσουν οι μαθητές/μαθήτριες και οι συνοδοί να βρίσκονται στον ίδιο όροφο 

του ξενοδοχείου. Διαφορετικά, θα πρέπει σε κάθε όροφο που καταλύουν μαθητές/μαθήτριες 

να καταλύει και συνοδός. 
Για τους συνοδούς καθηγητές/καθηγήτριες θα απαιτηθούν μονόκλινα δωμάτια και για τις 

μαθήτριες/μαθητές δίκλινα, τρίκλινα ή και τετράκλινα. 

Το ξενοδοχείο θα πρέπει να προσφέρει πλήρες πρωινό γεύμα, να διαθέτει νόμιμη άδεια 

λειτουργίας και να πληροί τους όρους ασφάλειας και υγιεινής σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία. (Σχετικά με το κόστος του ξενοδοχείου να υποβληθούν τιμές ανά περίπτωση: με 

και χωρίς ημιδιατροφή). Ο προσφέρων πρέπει να παρέχει υποχρεωτική Ασφάλιση 

Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή Ταξιδιών, καθώς, επίσης και πρόσθετη 

προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας.  

Μ   Σ Γ  : ΤΥΠ Σ Κ Ι ΔΙΚ Ι Λ ΓΗΤΙΚ   ΙΚ Ν ΜΙΚΩΝ Π  ΣΦ  ΩΝ 

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει υποχρεωτικά να περιλαμβάνουν: 

(α) Την τελική συνολική τιμή (σε Ευρώ) του οργανωμένου ταξιδιού μαζί με το φόρο 

ξενοδοχείου. 

(β) την επιβάρυνση ανά μαθητή 

(γ) το όνομα και την κατηγορία του ξενοδοχείου. 

δ) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις οικονομικές τους προσφορές και να 

προσφέρουν εναλλακτικά περισσότερα ξενοδοχεία. 

Στην προσφορά θα πρέπει επίσης να επισυνάπτονται: (α) Υπεύθυνη δήλωση ότι το 

ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ (β) στοιχεία ότι 

το λεωφορείο της εκδρομής πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις καταλληλότητας και 

ασφάλειας. 

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ότι όλα τα προβλεπόμενα έγγραφα πρέπει να υποβληθούν μαζί με την 

προσφορά. 

Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές στο γραφείο του Διευθυντή του Γενικού Λυκείου  

Σάμης κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του σχολείου. Το άνοιγμα των φακέλων και η 

αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει στο γραφείο του Διευθυντή, στο Λύκειο Σάμης την 

Τετάρτη 22/11/2021  και ώρα     12:00 το μεσημέρι. 

 Κριτήριο για την τελική επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου είναι η πλέον συμφέρουσα όχι 

μόνο οικονομική άλλα και γενικότερα ποιοτική προσφορά σύμφωνα με τις ανάγκες και την 

εκτίμηση του σχολείου, ώστε να γίνει και η υπογραφή του ανάλογου συμφωνητικού. Η 

επιτροπή διεξαγωγής του διαγωνισμού μπορεί να κηρύξει τον διαγωνισμό άγονο εφ’ όσον 

κρίνει ότι οι υποβληθείσες προσφορές δεν είναι συμφέρουσες, και να εκδώσει νέα 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται σύμφωνα με το νόμο στην 

ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Κεφαλληνίας και στην 

ιστοσελίδα του σχολείου. 



 

Σας επικαιροποιούμε τον σχετικό πίνακα για τους μαθητές που χρήζουν υποστήριξης. 

 

                                

 

 

 

 

Ο  Διευθυντής του ΓΕΛ Σάμης   

                                                                   Δούλιας Μανώλης 

                                                              Φυσικής Αγωγής ΠΕ11 


